

讀《內心的對話》後感

讀完《智慧語》與《富貴人生》,我們有幸,有緣迎來了新的作品—《內心的對話》。這本書以真實的事例闡述了他人的經歷,為人處事的方法和人生的感悟。指引著我們通往正確的人生追求,這本書將讓我們年輕的讀者受益終生!對此,我們應該感恩作者給我們帶來這麼一本好書!

當我讀到《孝親篇》時,裡面地文字撥動了我那傷心的弦,我的心充滿了內疚!傷心的過往一幕幕在腦海浮現,眼角的液體不知不覺從臉頰輕輕地劃落。孝親,對我來說是一個沉重的詞語,我一直沒有做好孝親這一件人生重事。我曾經歷了三次親人離去的遭遇,這三個親人分別是我的曾祖父,曾祖母和外婆。當時痛苦的心情無法用言語來表達,他們在我的人生中占據著極其重要的位置,留下了不可磨滅的記憶。特別是我的曾祖母。在很小時候,父母因生活所迫外出打工,把我們三兄妹留下給年邁的曾祖母。是她幫我洗澡,穿衣服,煮飯;是她一遍又一遍地教我數數;是她耐心地教導我不要做壞事……每天起早摸黑,從無怨言!

於是,我從小就有一個夢想——長大後一定要讓她住得好,吃得好,好好報答她的養育之恩。然而,天有不測風雲,人有旦夕禍福!夢想與現實總有那麼一大段距離,當我還沒走完這段距離,當我還

在縣城念書的時候,當我還來不及報答她,孝敬她,她就悄悄地離開了我,再也聽不到我的聲音,看不見我的人了.即使我萬分愧疚,也無法實現這個夢想了.

書中說得對,百善孝爲先,我們要將孝順親人放在第一位.我們要盡力讓老人家過得好,要盡早孝敬老人家.親人不可能永遠陪伴在我們身邊,我們不能因爲工作忙而忽略了孝親的事情.時間總過得飛快,現在已是深秋了.在接下來得寒冬,我們不僅要用厚厚的棉襖,還需要用溫馨的問候來溫暖在家的老人.哪怕工作再忙,哪怕生活再困難,哪怕彼此遠隔萬水千山!孝親不可忘!

細細研讀,靜靜思考《內心的對話》中的內容,就會感覺到彷彿作者在耳邊悉心教育我們,給我們人生的提醒,解開我們心中的糾結.這本書是我們最真摯的“良師益友”!

黃教新